

# 谣言“传”来的行情难持久



热线:0731-84326299  
QQ群:126241997  
网址:cj.voc.com.cn

排序	姓名	当日收益率(%)	第五季收益率(%)	总收益率(%)	仓位(%)	持股明细
1	方芳	-1.67	14.99	13.43	98	斯米克
2	吴镇南	0.14	4.84	1.11	100	华资实业 华信3 深红利
3	李亚平	0	3.94	30.28	99	深天地A
4	余栋梁	-1.12	2.53	-6.19	100	建发股份 博威合金 西南合成
5	滕建玲	-1.69	1.88	-7.29	100	孚日股份 山河智能 中南传媒
同期	上证指数	-1.14	-0.91	1.17		
指数	深圳成指	-1.67	-1.28	1.85		

在“买盐补碘可防核辐射”的谣言带动下,具有碘盐概念的云南盐化开盘即封涨停板,此后多家具有盐业概念的股票如兰太实业也大举上涨,地震概念再起炒作风潮,地震恐慌还将在A股肆虐多久?

## 谣言不可信行情难持续

“如果说炒作具有‘抗辐射、太阳能和风能概念的股票那还有一定的根据,但是周四出现的炒作碘盐股纯属是出于对谣言的炒作。”参赛选手吴镇南对记者表示,“谣言是不可信的,一旦谣言破灭,行情将随之消退。”另一位选手周建辉也同意吴镇南的看法,“谣言导致的短期内炒作行为不可能有很强持续性。”他们均认为,由于地震效应引发

的各种概念炒作不会持续太久。

不过,吴镇南还是提醒广大投资者,在近期这种情况下,切忌盲目地追进已处于高位的股票,此外一旦发现自己持有的股票出现了巨量收阴,应立即出货避险。

他认为,“上周日本突发大地震迫使大批企业停产,这对于生产与日本同类产品的中国企业来说是个利好。投资者可以对这类股票适当加以关注。”

## 核电板块大跌过后或是买入良机

受暂停审批核电项目消息的影响,核电板块股票周四承接周三跌势,继续跳空下探。那么,对于投资者来说,面对核电板块这种狂跌惨状,如何应对。

“尽管从核电概念股的筹码分布来看,90%以上的前期获利盘已被套牢,且不少投资者也因恐慌而割肉出逃。但核电板块的股票在周四并没出现大幅跌停的现象,这就表明某些核电股仍有主力在低位接盘、吸筹。”周建辉认为,“经过这几天大幅下跌之后,核电板块的股价已处于相对低位。对于投资者来说,是一个比较有吸引力的价位。”

而周建辉一贯的操作思路是坚持逢低买进,高位抛出。在他看来,“炒股就是要有一种‘人弃我取’的逆向思维。虽然核电板块现在这个价位并不是最佳买进时机,但也应该引起投资者重点关注,在地震效应过后这些股票很有可能出现补涨行情。”

■记者 李庆钢  
实习生 黄文成 梁兴

## 网友VS选手

**Taylor:** 请问 000524 东方宾馆、600558 大西洋和 000402 金融街,后市如何操作?

**周建辉:** 都可以中线持有,逢低加仓。

**伊:** 请问 002052 同洲电子现在可以介入吗?

**周建辉:** 近期不要介入,观望为宜。

**漠烟:** 请问 601002 晋亿实业和 002270 法因数控接下来怎么操作?

**周建辉:** 601002 已形成头部回落整理中,可以逢低买入做反弹;002270 逢低买入。

**飘逸:** 000836 鑫茂科技可以进吗?

**周建辉:** 000836 逢低可以买进。

## 机构观点

### 灾难终会过去

随着核电站问题久拖不决,资本市场表现出了对核事件扩大化的担心,近几天除了周四有所反弹外,全世界主要股市一片暴风骤雨。如果事件失控,无疑会造成股灾,不过笔者相信,虽然目前是艰难时刻,但是灾难终会过去。

对这次日本核泄漏的情况下定论确实还早,但是笔者倾向于事件会得到较好处理的乐观判断,不会酿成切尔贝利的惨剧。短期虽然让人着急,但是投资者需要保持较乐观的心态。操作上,近期难度确实很大,有踏空或套牢的风险。不过如果以乐观心态面对,还是建议持股为主,等待事情解决大盘重新起航的那一刻。

■长城证券 张新建



## 长城证券第82期投资大讲堂

主题1:震后 A 股走势以及投资机会  
主讲人:长城证券研究所副所长张勇与策略分析师蔡保健  
主题2、医药行业的中短期投资机会  
主讲人:医药研究员高兰君  
主题3、股指期货操盘特点  
主讲人:宝成期货研究所研究员何晔玮  
时间:3月19日(周六)下午2:00-5:00  
地点:五一大道235号湘域中央一栋五楼长城证券长沙营业部  
详询:0731-88091017/88091018 欢迎各位有兴趣的朋友踊跃参与!

## 兴业证券集合理财产品慷慨分红

本报讯 兴业证券日前宣布,决定以截止到2011年3月11日的可分配收益为基准,向兴业金麒麟1号的全体委托人进行第二次收益分配,每10份集合计划份额派发红利1.30元。分红登记日、除息日为3月18日,红利发放日为3月22日。同期,金麒麟2号也将进行第一次收益分配,拟向全体委托人每10份集合计划份额派发红利0.10元。

业内人士表示,兴业证券金麒麟1号、2号此次慷慨分红,显示出管理人稳健的投资管理能力,值得投资者关注。

兴业证券金麒麟1号集合计划日前刚刚获得由朝阳永续颁发的2010年“最受欢迎的理财产品之集合理财产品奖”、“券商集合理财组(限定型)冠军”两项大奖。据悉,朝阳永续评选的中国私募基金风云榜在中国私募基金行业有着广泛的影响力。根据wind资讯统计,金麒麟1号是一只债券型的限定性集合计划,2010年度在所有36只限定性集合计划中稳居第一的宝座。

据悉,兴业证券的资产管理业务起步较早,目前管理着3只金麒麟“大集合”及1只玉麒麟“小集合”产品。截至2月28日,公司新近成立的玉麒麟1号今年以来的收益率为9%,在全部190只券商集合计划中排名第一,在331只股票型基金中排名第二。 ■记者 李庆钢

## 德盛期货专栏

### 股指蓄势待涨 豆粕下跌有限

周四国内股指主力合约IF1104受道指大跌两百多点影响震荡下跌35个点,收盘3225。震荡行情延续,接近3200一线,近期下跌空间可能有限,可借此支撑位做多。

豆粕一个月前从高点回落至今调整幅度近5%。近段时间里,豆类可谓是利空消息不断,出现调整也属正常。

从CFTF持仓报告显示,近期商品基金从前几周净多持仓减持后重新开始增加多头寸。而巴西的大豆

收割也受到降雨的影响,国内养殖业对饲料需求的不断增加,油厂压榨按目前进口大豆价处于亏损状态等各因素正在慢慢不断地冲淡市场的空头氛围。总体来说,日本地震对市场只是短期利空,3月末美国种植报告预计可能也是中性或略利多,特别是作为农产品的豆类受气候因素影响很大,且一旦产地出现灾害天气将极其利多。因此豆粕下跌的空间将不会很大,可逢低逐步中线多单入场。

■德盛期货衡阳营业部 李宇

## 期货知识

### 投机交易与套期保值的关系是什么

投机者是期货风险的承担者,是套期保值者的交易对手。期货市场的套期保值交易能够为生产经营转移风险,期货投机者在期货市场上正起着承担风险的作用。

期货交易运作的实践证明,仅套期保值者之间交易很难达到转移风险的目的。投机者的参加正好能弥补这种不平衡,促使期货交易的实现。在这一过程中,一旦市场价格与投机者预测的方向相反时,就会

造成亏损,这种亏损正是套期保值者所力求回避的那部分风险。



开户热线:  
0734-8828266 0731-82893316  
咨询热线:  
0734-8828262 0731-82893222  
公司网址: www.dsfc.cn

## 经济信息 春天降压 掌握9大细节

春天虽美好,可对高血压病人来说,血压却极易波动,引发头痛、头晕、失眠等,严重的还有中风的危险。因此,高血压病人在春季除了应遵医嘱坚持用药外,还要注意九大细节:

起居舒缓,温水洗理,以30℃-35℃的温水洗脸、漱口最为适宜。洗澡水也不要过热。晨练勿激,不宜剧烈运动。耐心排便,大便用坐姿,不要蹲,切勿过于用力。饮水宜勤,限酒戒烟,饮食清淡,多吃新鲜的蔬菜和水果。要注意盐的摄入。节操限欲,控制

情绪。

### 降压趣闻:

0号的配方,“从基础降压、协调降压和中枢神经调整三个方面着手以改善症状,降压作用温和、持久,效果明显,服用方便。”

硫酸双肼屈嗪和利血平是基础降压药,双肼屈嗪松弛小动脉平滑肌,使周围血管扩张,血压下降;而利血平能使交感神经节后纤维末梢的传导递质去甲肾上腺素减少乃至耗竭,使发自中枢的兴奋传导受阻,

失去收缩血管、兴奋心肌的作用,使血压下降,两者降压有协同作用,影响心率的副作用又能互相拮抗。氢氯噻嗪和氨苯喋啶为利尿药,减少水钠潴留,降低血容量,同时由于排钠作用,使血管对血管紧张素Ⅱ的反应性减弱,可见利尿剂配合基础降压药起到协同作用,减少剂量,减轻不良反应。

降压药的使用原则是:为了有效地防止高血压导致的靶器官损害,要求一天24小时内稳定降压,并能防止从夜间较低血压到清晨血压突然升高而导致猝死、脑卒中和心脏病发作。要达到此目的,最好使用一天一次给药且有24小时持续降压作用的

药物。其标志之一是降压谷峰比值>50%,即给药后24小时仍保持50%以上的最大降压效应,此种药物还可增加治疗的依从性,增加对心脑及肾脏的保护,为使降压效果增大而不增加不良反应,用低剂量单药治疗疗效不够时可采用两种或两种以上药物联合治疗即联合用药。北京降压0号就是这种长效复方降压药,0号由基础降压药和利尿药组成,硫酸双肼屈嗪,利血平,氨苯喋啶,氢氯噻嗪,4种降压药组方,24小时长效降压,谷峰比达77%,有效保护高血压患者的心脑血管及肾脏。

高血压免费咨询电话:8008103536